
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 20.01.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 10687 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15:06 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно призован, не се представлява. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" (ДОДОП)- ПРИ ЦУ НА НАП С.,  редовно призован, 

се представлява от юрисконсулт С., с пълномощно по делото. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител 

 

Юрисконсулт:Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА молби от 13.01.2021 г. от адв. А. И. – процесуален представител на 

жалбоподателя, със становище по същество, с искане за допускане на преюдициално 

запитване до Съда на ЕС и представя списък на разноските с приложени Договор за 

правна помощ и платежни документи за реално заплатено адвокатско възнаграждение.   

Съдът по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА по делото депозираните молби и искания на жалбоподателя. 

НАМИРА жалбата за нередовна, доколкото в нея се съдържа само изявление, че се 

оспорва доначислен данък в конкретен размер за периода 01.01.2014 г. - 28.01.2019 г. 

като решение № 1391/10.09.2020 г., постановено в задължителното административно 

оспорване от Директора на ДОДОП има както изменителна, така и потвърдителна 

част, която касае това доначисляване, поради което съдът намира жалбата за 



нередовна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ производството по адм. дело № 10687/020 г. по описа на 

63 състав, Трето отделение, Административен съд София град. 

 

ДАВА на жалбоподателя 7-дневен срок от получаване на съобщението, с изрична 

писмена молба, да определи по вид, размери и конкретен период в съответствие с 

изменителната и потвърдителната част, кои точно части от оспорения РА от 

12.03.2020 г. обжалва. 

При отстраняване на констатираните нередовности съдът в закрито съдебно заседание 

ще се произнесе за насрочване на делото. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:10 часа. 

 
 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


